

我省发布今年首个台风预警信号

长三角铁路停运多趟旅客列车应对“利奇马”

星报讯(记者 祝亮) 超强台风“利奇马”越来越近,虽然“利奇马”不会正面袭击我省,但他丰满的“羽翼”将会给我省带来大风和较强降雨。9日下午,省气象台发出了今年首个台风预警信号。

9~11日受台风“利奇马”外围云系影响,我省有较强降雨天气过程,其中江北东部、大别山区和江南部分地区大雨到暴雨,局部大暴雨。过程累计降水量:我省中东部普遍超过40毫米,其中江南东部、淮北地区东部及江淮东部部分地区80~120毫米,局部150~200毫米;沿淮西部和大别山区南部5~20毫米;其他地区20~40毫米,局部50~70毫米。气象专家建议,未来三天受台风“利奇马”影响,我省东部、皖南山区和大别山区需防范强降雨可能引发的城乡积涝和山洪地质灾害。

记者从中国铁路上海局集团有限公司获悉,针对即将来袭的今年第9号台风“利奇马”,该局将从8月10日零时起启动防台Ⅰ级应急响应,提前加强线路、站房等设

备设施检查,做好防洪物资、机具、人员等准备工作,制定旅客列车停运、折返、加开等运行调整方案,全力做好台风防范工作,确保铁路运输安全。

针对“利奇马”超强台风可能带来的影响,中国铁路上海局集团有限公司计划对8月10日、11日经由相关线路区段的旅客列车采取停运、停售车票措施。目前确定8月10日停运范围为:甬台温铁路、金温铁路全天停运;10日12时后杭甬高铁、萧甬铁路停运;10日16时后金山铁路停运;10日20时后沪杭高铁、沪杭普速铁路停运。自发稿时起,将暂停发售8月11日经由以下区段旅客列车车票:11日宁启铁路(动车组列车)、金山铁路;11日9时前杭甬高铁,11日12时前沪杭普速铁路;11日14时前京沪高铁上海至苏州段、沪杭高铁、沪宁高铁。

铁路部门提醒旅客,停运列车及暂停发售列车车次及时间等相关信息,请以车站公告为准,如有疑问可致电铁路客服热线021-12306咨询。



8月9日,合肥市瑶海区铜陵路街道工会、党工委、泗州路社区联袂合肥时代金球影城,邀请辖区困难党员、困难居民、留守儿童、空巢老人、特教班学生等近70人观看电影《红星照耀中国》。合肥时代金球影城在街道的帮扶下日前首次入选安徽省民营文化企业百强。 □ 吴兰保 张晗

□ 中央媒体看安徽

让好生态变成“金饭碗”

——安徽六安农业农村高质量发展调查

据8月9日《人民日报》报道 车行六安,满眼皆是绿:群峰耸峙的大别山从山脚到山顶是绿,淠史杭灌区汨汨流泻的清泉是绿,而村舍、田野也无不是葱葱郁郁的绿。5年来,全市农林牧渔业总产值增长21.9%;绿色食品认证数量全省第一;贫困发生率由13.84%降至1.79%……促成这一变化的缘由是什么?

新理念扎根——

守住好山好水,擦亮农业“绿色”底色

六安位于大别山区,集深山区、库区、老区于一体。这里又是安徽省贫困人口最多、贫困面积最大的区域之一。新时期,不甘落后的老区人民开始了奋起直追。

大别山主峰在霍山。走进霍山黄芽核心产区的太阳乡标准化茶园,一排排太阳能杀虫灯、诱虫板逶迤开去,颇为壮观。“一户出问题,影响的是整条山沟,谁还敢乱打药?!现在,绿色种植成了茶农的自觉行动。”金竹坪村茶农贺祥如感叹。讲起种茶经,老贺一套一套的:“用上有机肥,嫩芽多了;采茶告别了塑料袋,改用竹篓,防止了污染。好茶卖好价,一斤鲜叶翻了三倍,卖到150元。”

一个“绿”字,让茶产业品牌一下子坚挺起来:六安瓜片品牌价值达219亿元;霍山黄芽成为国家地理标志保护产品,被确定为中国和欧盟地理标志互认互保产品,创下安徽茶叶界的“唯一”。六安乡村产业布局向优、向绿转变:在500里茶谷,70万亩茶园形成年产值27.5亿元的大产业;在江淮果岭,林果面积发展到45万亩,仅鲜桃

产值可达12.8亿元;在西山药库,30万亩中药材带动30万农民增收;在淠淮生态经济带,稻渔绿色种养面积达66万亩,位居全省第一;休闲农业去年接待游客超2000万人次,从业农民人均收入达2.8万元。

新体系引领——

现代营销打通产业链,好产品凭实力说“硬话”

在脆桃主产区金安区张店镇,13户桃农牵头成立脆桃协会联合体,几万亩桃园统一定价、统一包装、统一销售,经纪人全国各地跑市场,及时掌握信息。“还是抱团好!”桃农张大成尝到了甜头,从种到卖一条龙服务,还不担心客商压价,今年单果达到3两5以上,一斤超过5元。打消后顾之忧,张店镇脆桃3年发展到2.8万亩。

好产品也要勤吆喝。金安区政府搭台,从2015年起每年举办桃花节、“金安脆桃”展评大赛。游客们看花、品果、泡桃花浴,田园山场变成了“田园市场”。金安脆桃一步步赢得了口碑,从偏远山区走向26个省份,精品桃远销到了俄罗斯。着力打造现代农业产业体系,六安培育农业产业化龙头企业540家,发展现代农业产业化联合体数量达130家,农民专业合作社9173家。各类新型主体连市场、带农户,让农民不仅是农产品生产者,更成为现代产业参与者、受益者。

“火车跑得快,全靠车头带。六安的实践证明,乡村要想快速发展,须离不开党组织这个火车头。”安徽省委常委、六安市委书记孙云飞说。

全国公安系统一级英模 张雪松同志追授仪式在肥举行

星报讯(合公新 记者 王玮伟) 日前,人力资源和社会保障部、公安部作出决定,追授安徽省合肥市公安局视频侦查支队一大队民警张雪松“全国公安系统一级英雄模范”称号,这也是合肥公安史上第3位一级英模。8月9日上午9点,张雪松同志全国公安系统一级英雄模范称号追授仪式暨事迹报告会在合肥市人民警察培训学校举行。

2018年10月23日18时30分,合肥市公安局视频侦查支队一大队民警张雪松在抓捕一名网上逃犯时,遭在逃人员持刀袭击,经抢救无效壮烈牺牲,年仅44岁。张雪松从警23年来,长期坚守在打击犯罪第一线,牢记使命、忠诚履职,顽强拼搏、无私奉献,在平凡的岗位作出了不平凡的业绩。他始终以强烈的事业心和责任感,全身心投入工作,为严厉打击违法犯罪活动、保卫人民群众生命财产安全作出了突出贡献。他时刻以共产党员的标准严格要求自己,舍小家顾大家,严于律己、为警清廉,以实际行动维护了人民警察的良好形象。

省内首例! 3D打印材料拯救毁容面庞

星报讯(白寰 记者 马冰璐) 近日,合肥一市民因严重的车祸,左半边脸严重毁容,眼眶骨折。昨日,记者获悉,安医大二附院眼科收治了这位面部严重毁容、生活质量受到严重影响的患者,并使用3D打印材料拯救其毁容面庞。据了解,这也是我省首例使用3D打印材料修复眼眶骨折手术,填补了相关技术空白。

手术根据患者右脸“镜像”建立模型,用特殊材料打印出患者没有毁容前的骨骼模型,该模型与骨折前的骨质几乎一模一样。手术过程十分顺利,极大改善了患者容貌,可以进行正常生活。据该院眼科许育新主任介绍,21世纪以来,3D打印技术有了突飞猛进的发展,在工业方面已经有了很成熟的应用,近几年更是开始在医学方面取得了新的突破,这次手术也系我省首例使用3D打印材料修复眼眶骨折,填补了相关技术空白。



昨日,合肥明光路街道全椒路社区党委组织辖区党员,共同学习以“风展红旗如画 邮票讲述中国共产党的革命史”为主题的邮票党课。小小的邮票,生动形象地讲述了中国共产党一路走来的辉煌历史,活动结束后,大家都得到一个定制的信封,意义深刻。 □ 何其改 记者 祁琳文/图

时隔9年,全省生态环境监测 专业技术人员再次大比武

星报讯(记者 徐越蕃) 8月9日,安徽省第二届生态环境监测专业技术人员大比武活动在合肥市举行,来自全省25支代表队的115名选手同场竞技。全省大比武结束后,将选拔9名优胜选手组成安徽省代表队参加10月份举行的全国大比武。据悉,这次是安徽时隔9年后,再次举办全省生态环境监测专业技术人员大比武活动。

十六年,他用陪伴填满 半身不遂妻子的生活

星报讯(毛蕾菁 记者 沈娟娟) 合肥市民朱习荣今年70岁,他当了23年的生产队队长,将他的耐心细心洒在了每一个普通老百姓的身上。而且,在兼顾工作的同时,他还用十六年的时间,用爱心和陪伴温暖了半身不遂的妻子,每天嘘寒问暖,用一个肩膀扛起了家里的琐事。

2003年,朱习荣的妻子因为突发脑溢血导致半身不遂,左半边完全不能动弹,只能卧床不起。“忙完工作忙家里,其实确实很累,但我一直就能吃苦,只要家人能过得好一点,再累也值得。”朱习荣住在朱岗社区,家里仅仅靠种蔬菜的钱没办法支撑两个大学生的花费,他就在家养猪,“白天我去工作,晚上别人休息了,我继续回来挖地种蔬菜、煮猪食,累到坐着都能睡着。”

害怕妻子整天躺着对身体不好,朱习荣和女儿拉着妻子在家里慢慢地练习走路,现在妻子拄着拐杖已经可以走了。从去年开始,朱习荣大多数的时间就用来照顾妻子,陪她说话解闷,帮她做饭洗衣。